

計畫名稱	103-4 人文、導覽深根計畫－第 6 檔藝文活動 楊惠如－2015 心經、經心書法個展成果報告書				
活動類別	<input checked="" type="checkbox"/> 研習活動 <input checked="" type="checkbox"/> 參觀活動 <input type="checkbox"/> 專班課程 <input type="checkbox"/> 專題演講 <input type="checkbox"/> 其他_____				
時程	展覽時間：104 年 04 月 08 日起至 104 年 05 月 20 日 茶會及導覽解說 104 年 04 月 16 日(四)10:00-11:00				
參與人數 (單位：人)	校內教師	校外教師	校內學生	校外學生	社區民眾
	124		1036		300
執行內容	一、辦理楊惠如－2015 心經、經心書法個展。 二、展覽時間：104 年 04 月 08 日起至 104 年 05 月 20 日。 三、茶會及導覽解說 104 年 04 月 16 日(四)10:00-11:00。 四、展覽地點：紅樓雅集藝文中心。 五、作品件數：11 幅。 六、活動內容：這是一場很特別而且有意義的展覽，它具備書法教育及心靈宗教意涵，全場以觀世音菩薩的般若波羅蜜多心經為主題，以中國書法演變史—篆書、隸書、行書、草書、楷書各種書體來書寫心經，這是楊惠如老師為學校藝文中心量身訂作的一場展覽，每一幅巨幅作品都是近期的精心力作。其作品洗滌人心，不僅讓學生欣賞到書法線條之美，也透過心經認識書法史及各種書體的佈局變化，真是讓學校師生大開眼界。				
成果摘要	一、103 學年度第 6 檔藝文活動，辦理楊惠如－2015 心經、經心書法個展，展出 11 件心經書法作品。 二、透過本展覽提供全校 1036 位學生及 124 位師長欣賞，增進校園藝文氣息，讓全校師生感受書法藝術之美。 三、茶會及導覽解說活動 104 年 04 月 16 日(四)10:00-11:00 舉行約學校教師 60 人、社區人士 83 人及普 3 孝班 29 位學生共同參與活動。 四、本活動輸出 4 張文宣海報、印刷 500 封邀請卡，郵寄 223 封邀請卡，發函全縣各國中及水里公務機關單位，宣傳行銷本活動及提升學校形象。 五、本展覽活動參觀簽到人次教職工及社區人士計 300 人次，學生計 400 人次，成果豐碩。 六、本特展榮獲今日新聞、中華電視公司、南投網、蕃薯藤新聞、台灣好新聞、新浪新聞等 6 家電子媒體報導。 七、本活動提供 16 位同學的策展、表演、茶會等志工服務，讓學生參與活動學習的機會；設置學習單，獎勵填寫優異同學；為鼓勵學生參與藝文欣賞活動，凡參與整學期藝文展覽並簽到同學記嘉獎乙次以資鼓勵。				

活動相片



104.04.16 楊惠如老師書法展照片

活動相片



104.04.16 楊惠如-2015 心經、經心書法個展劉丙燈校長與家長會陳秀美長進場。

活動相片



104.04.16 楊惠如—2015 心經、經心書法個展學生音樂表演。

活動相片



104.04.16 楊惠如—2015 心經、經心書法個展情景。

活動相片



104. 04. 16 楊惠如－2015 心經、經心書法個展陳昭煜議員致詞。

活動相片



104. 04. 16 楊惠如－2015 心經、經心書法個展劉丙燈校長致贈感謝狀。

活動相片



104. 04. 16 楊惠如老師為普三孝同學導覽解說之情景。

活動相片



104. 04. 16 楊惠如老師為普三孝同學導覽解說之情景。